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Pll0NL CALLS: As I anr often gone to gun shows on weekends and often must travel on

Mondays and Fridays, your best bet is to call Tuesday-Thursday during
store hours (1:00-6:00) at (309) 342-5800.

COffBESPONDENCE: Please try to phone rather than write, I admit to being the worlds
worst letter writer, lf MUST write, please send price, photos, and/or accurate
description of item/items for sale or trade.

FIBEABMS LICENSE (FFLI: is required on all shipments of modern guns. We mustwaitfor
a signed-in-ink copy from your dealer before we can ship to him. Pre 1 898

firearms and non-firearms items are exempt.

SHIPPING: Please include sufficient shipping and insurance costs. We will ship via UPS, but
MUST have your deale/s STREET ADDRESS on a FFL. We try to ship your
order within 2 business days after we receive your cashiers check, money order,

or credit card authorization and signed FFL copy.

PAYMENT: Cashiers check or money order are preferred, Personal checks will delay your

order 2 weeks while the check clears. Visa, Mastercard, and American express
cards are welcome on orders over $30.00. Be advised that refunds on credit
card purchases take extra time to process.

lLLlN0lS RESIDENT: Must add 7% sales tax to your purchase. There are no exceptions to this!
Send us a copy of your resale tax number if you are exempt.

IMPOBT-EXP0HT SERVICES: We have licenses and will do the paperwork for such business. lt
takes TIME and there are extra charges added for shipping and handling. Usually

$25-50 per gun, less for quantity. Plan on 6-8 weeks minimum time for paper

work completion, Sometimes longer! ACTUAL SALE PBICE MUST BE NOTED 0N
EXPORT F0BMS. $1000.00 minimum order. All export costs and lmport costs
(if guns are returned) and any related costs-duty, storage, brokers fees, etc., are

the responsibility of the buyel no COD returns will be accepted. Please return by
Air Parcel Post on overseas returns.

CONSIGNMENTS: We have a large following of customers and can get fair prices. we charge 15% for
consignment sales and particularly want choice min! rare, and exotic pieces.

GUARANTEE: Money will be cheerfully refunded on any item you are not happy with, (EXCEPT

LAYAWAYS) but please call before returning an item. Beturns must be made
within 3 DAYS 0F Y0UR RECEIVING THEM and they must be in the same condition
as received. Sorry but there is no guarantee on firing condition of any item.
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Subscription rates: $1 0.00/yr. (6 issues) in USA---$20.00/yr outside USA

We charge $7.00 shipping I handling for pistols. PLEASE include in your M.0.
**x * * * * * * x ** * * * * * * * * * * * * * * * * + x * * * * * * + * *** *** * **+ * * * * * * * * * * * ** ** * * * * + * * * * ** * * * * * + *

All guns are matching, except clips, unless otherwise stated, and are 1 00o/o original. Buyer pays UPS

postage (7.00). 3-day inspection granted. Beturns must be in same condition as shipped to you.

Buyer pays postage both ways. Please call before returning any item.
** *** ******** ***** ************ ***+****** ** *+ **** ** ** +***** * ****** ** ****** *+********

ALERTI ALEBTI ALERT! ALERTI ALERT!

COMMEBCIAL KRIEGH0FF, 9mm, s/n 1 0776, WAS ST0LEN FR0M OUR TABLE AT THE F0BT

WORTH, TEXAS GUN SHOW AUGUST 21,1992"
ALERT! ALEBT! ALERT! ALERT! ALERTI
* ++*+******** ***** ** **********++t*****+++**** ***+*********+ ******** *+** ***** *****t*

MAUSERS
** *** ** ** ***t* ******* **** ** t* *******+*+* ** ** *+t* ** ******** ** ****++**** ** **+*+* **** *

M-3 MAUSER K DATE S/42 4TH SUB-VAH|AT|0N, 9mm, 85% blue, 25% straw, very

good bore, good grips, s/n 87xx, Third Reich Lugers pp 26 $1 995.00

M-1

M-2

M-5

M-6

M-8

M-9

M-4 MAUSER K DATE zND SUB-VABlATl0N, 9mm, 85% blue, 90% restraw, fair bore, exc

grips, s/n 46xx, Third Beich Lugers pp.2l-22

M-24 MAUSEB K DATE lST SUB-VAR|AT|0N, 9mm, 75% blue, 85% straw, very good bore,

very good grips, s/n 2xx, Third Reich Lugers pp. 19-20

MAUSER G DATE 1sT T0 2nd VARIATI0N TRANSITI0NAL, (V63 & s92 proofed), 9mm,

93% blue, 8syo straw, exc bore, exc grips, s/n 43xx, Third Reich Lugers p 29-31

MAUSER S/42 G-DATE, 9mm, 93% blue, 50% straw, very good grips, good bore,

s/n 81xx c, exc shooter, Third Beich Lugers pp. 27-31

MAUSER G DATE S/42, 9mm, Sub-variation 2, 9970 reblue, 98% straw, good bore,

very good grips, s/n 43xx f, looks original, Third Reich Lugers pp. 31

MAUSER G DATE S/42, 9mm, restored, 99% blue, 98% straw, exc bore, very good

grips, s/n 50xx c, renumbered matching mag, Third Reich Lugers pp. 31

MAUSEH G DATE S/42, 9mm, lst Sub-Variation, 75% blue, w/light pitting, 5070

straw, poor bore, good grips, s/n 14xx d, exc. matching mag, DWE 21'1, S92 proofs,

exc. matching mag, w/good black E.K.SI. 1 938 holster, TRL 29-30

MAUSER G DATE S/42 Znd SUB-VAB|ATI0N, 9mm, 95% blue, 60% straw, exc

bore, very good grips, s/n 22xx e, Third Reich Lugers pp. 31

M-l 1 MAUSER G DATE S/42 1st SUB-VAR|AT|0N, 9mm, 86% blue, 95o/o straw, very

good bore, very good grips, s/n 23xx d, Third Reich Lugers pp' 29-30

M-l 3 MAUSER G DATE S/42, 1st SUB-VARlATl0N, 9mm, 85% blue, 60% straw, very good

bore, good grips, s/n 61xx a, exc matching mag, Third Beich Lugers pp. 28-30

M-22 MAUSEB G DATE S/42, 'lst SUB-VARlATl0N, 9mm, 95% blue, 45% straw, exc bore,

very good grips, s/n 57xx c, Third Reich Lugers pp 29-30

$21 50.00

$3750.00

$925.00

$625.00

$895.00

$895.00

$995.00

$995.00

$1 1s0,00

$1 195.00
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M 42. MAUSER G DAIE 2ND SUB-VARIATION, 9mm, 9570 blue, 80% straw, exc bore, exc
grips, s/n 96xx d, Third Beich Lugers pp. 31

M-10 MAUSEH 1 S36 S/42, 9mm, 96% blue, wear mostly on grip straps, 70Yo straw, exc bore,

S grips, s/n 13xx i, nice strawed Nazi

M-l2 MAUSEB 1936 S/42, 9mm, 93% blue,85% straw, exc bore, very good grips,

s/n 99xx m, Third Reich Lugers pp. 43-44

M-l7 MAUSER 1 936 S/42, 9mm, 96% blue, 95% straw, exc bore, exc grips,

s/n 22xx p,

M-18 MAUSER I936 S/42, 9mm, 95o/o blue, 80% straw, exc bore, exc grips,

s/n 90xxm

M-25 MAUSEH 1936 S/42 RlG, 9mm, 95% blue, 900/o straw, exc bore, exc grips,

s/n 21xx l, w/l orig. & 1 renumbered matched mag & exc holster 8tool, Third

Heich Lugers pp. 43-44

M-29 MAUSEB 1936 S/42, 9mm, 96% blue, 70% straw, exc bore, exc grips, s/n 37xx k,

Third Beich Lugers pp 43-44

M-31 MAUSEH 1936 S/42, 9mm, 95% blue, 70olo straw, very good bore, good grips,

s/n 4xx n, exc. matching mag, Third Beich Lugers pp 43-44

M-37 MAUSER 1936 S/42, 9mm, 950/o blue, 90% straw, exc bore, exc grips, s/n 9xx k,

Third Beich Luqers pp. 49-50

M-14 MAUSER 1531 S/42 SEC0ND VARIATI0N, 9mm, 97ol" blue, exc bore, exc grips,

s/n 9xx v, Third Beich Lugers pp. 5l-52

M-1S MAUSEB 1937 Sl42 2ND SUB-VABlATl0N, 9mm,950/o blue, exc bore, exc grips,

s/n 41xx n, Third Reich Lugers pp. 51-52

M-21 MAUSEB 1931 Sl42,9mm, 98% blue, exc bore, exc grips, s/n 58xx a, Third Beich

Lugers pp.51-52

M-26 MAUSEB 1531 S/42,9mm, 86% blue,l5o/o straw, very good bore, exc. grips,

s/n 34xxq, TRL 49-50

M-21 MAUSEB 1931 Sl42,9mm, 900/o blue, exc. bore, exc. grips, s/n 22xxw,
TRL 5 I -52

M-30 MAUSER 1531 Sl42,9mm, 95% blue, good bore, exc grips, s/n 43xx y,

Third Reich Lugers pp. 51-52

$1 395.00

$895.00

$825.00

$1 295.00

$995.00

$1 495.00

$1 r 95"00

$895.00

$895.00

$950.00

$1 000.00

$925.00

$950.00

$895.00

$995.00

$895.00

$895.00

$s25.00

M-32

M-33

M-34

M-35

MAUSER 1537 S/42,9mm, 9770 blue, exc bore, exc grips, s/n 37xx a, Third Reich

Lugers pp. 39-42

MAUSER 1931 S/42,9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 76xx x, Third Beich

Lugers pp. 49-52

MAUSEB 1 937 S/42, 9mm 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 94xx y, Third Reich

Lugers pp. 49-52

MAUSER 1931 Sl42,9mm, 97% blue, exc bore, very good grips, s/n xx a, Third

Reich Lugers pp 5'l -52
$895.00 $995.00
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M-36 MAUSEB 1937 S/42" 9nrm, 97% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 7xx x, an exc

W.W.ll military Luger

M-38 MAUSEH 1937 51421 ST SUB-VAR|AT|ON, 9mm, 977o blue, 95% straw, very good

bore, exc. grips, s/n Sxx q, exc. matching mag & very good dark brown holster,

Third Reich Lugers pp 49-50

M-39 MAUSER 1937 S/42, 9mm,90% blue, exc bore, exc grips, s/n 27xx x, Third Beich

Lugers pp. 51 -52

M-41 MAUSER 1537 Sl42 2ND VARIATI0N, 9mm, 98o/o blue, exc bore, exc grips,

s/n 1 7xx x, Third Reich Lugers pp. 51 -52

M-42 MAUSER 1937 S/42 2nd SUB VARIATION, 9mm, 857o blue, fair bore, very good

grips, s/n 31xx u, Third Reich Lugers pp 51-52

M-52 MAUSER 1537 Sl42,9mm, 93% blue, very good bore, exc grips, s/n 20xx, exc

matching mag, Third Reich Lugers pp. 51-52

M-43 MAUSER 1 938 S/42, 9mm, 9370 blue, very good bore, very good grips,

s/n 3xx l, Third Reich Lugers pp. 49-50

M-44 MAUSER 1938 S/42, 9mm, 50% blue, very good bore, very good grips, s/n 4x l,

Third Beich Lugers pp. 53-54

M-45 MAUSEB 1938 S/42, 9mm, 98% blue, exc bore, exc grips, s/n 55xx,'Werner K.

Wormann' 8-Dezember-1 938' on left frame, Mauser Werke A-G Oberndorf a/n' on

right frame rail, appears to be a factory presentation, or a gift, but is refinished,

matching mag appears renumbered.

M-46 MAUSER 1938 S/42, 9mm, 977o blue, exc grips, good bore, s/n 39xx e, Third Beich

Lugers pp. 40-41

M-47 MAUSER 1S38 S/42, 9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 59xx k, Third Reich

Lugers pp. 53-54

M-48 MAUSER 1938 S/42, 9mm, 60o/o blue, w/light pitting, fair bore, fair grips,

s/n 2xx m, Third Reich Lugers pp. 53-54

M-50 MAUSER 1938 S/42, 9mm, 98o/o blue, exc bore, exc grips, s/n 79xx i, Third Reich

Lugers pp. 53-54

M-53 MAUSER 1938 S/42,9mm, 99% blue, exc bore, very good grips, s/n 39xx h,

arsenal dip reblued, Third Reich Lugers pp. 53-54

M-54 MAUSER 1 938 S/42, 9mm, 987o blue, exc bore, exc grips, s/n 4xx d, Third

Reich Lugers pp. 53-54

M-61 MAUSER 1938 S/42, 9mm, 9070 blue, exc bore, exc grips, a nice W.W.ll Mauser

M-63 MAUSER 1939 S/42, 9mm, 95% blue, exc bore, exc grips, s/n 45xx o, Third Reich

Lugers pp. 60-61

M-64 MAUSER I938 S/42, 9mm, 96% blue, exc bore, exc grips, s/n 97xx k, Third Reich

Lugers pp. 53-54

$89s.00

$1 550.00

$795.00

$950.00

$695.00

$950.00

$7 9s.00

$695.00

$995.00

$7S5.00

$s50.00

$49s.00

$895.00

$6S5.00

$910.00

$79s.00

$895.00
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M-66 MAUSER 1939 S/42, 9mm, 95% blue, very good bore, fair grips, s/n 84xx o,

Third Reich Lugers pp. 60-61 $925.00

M-68 MAUSER 1 939 S/42, 9mm, 937o blue, very good bore, exc grips, s/n 43xx n,

exc. matching mag, Third Heich Lugers pp. 60-61 $1 100.00

M-69 MAUSER 1939 S/42, 9mm, 96% blue, exc bore, exc grips, s/n 89xx p, Third Reich

Lugers pp. 60-61 $89s.00

M-49 MAUSER 1 939 42 C0DE, 9mm, 96% blue, very good bore, exc. grips, s/n 51xx u

Third Reich Lugers pp. 69-70 $995.00

M-70 MAUSEB 1 939 42 CODE, 9mm 957o blue, good bore, exc grips, s/n 52xx z,

Third Reich Lugers pp. 69-70 $895.00

M-7'l MAUSER 1939 "42'C0DE, 9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 58xx y, Third

Heich Lugers pp" 69-70 $895.00

M-72 MAUSER 1939 42 C0DE, 9mm, 977o blue, exc bore, exc grips, S/N 56XX v, Third

Reich Lugers pp. 69-70 $995.00

$950.00M-141

M-67

MAUSER 1939'42' C0DE, 9mm, 97olo blue, exc bore, exc grips, s/n 33xx r,

MAUSEH 1 939 '42' C0DE, 9mm, 960/o blue, exc bore, exc grips, s/n 1Oxx t, Third

Heich Lugers pp. 69-70 $92s.00

M-59 MAUSEH 1940 42 CODE, 9mm, 96% blue, exc bore, exc walnut grips,

s/n 24xx e, Third Reich Lugers pp, 71-72 $945.00

M-73 MAUSER 193942 C0DE,9mm,97%blue, exc. bore, exc. grips, s/n 98xx s,

T.R.L. 60-61 $995.00

M-60 MAUSEH 1 S40 42 C0DE, 9mm, 95% blue, exc bore, exc grips, s/n 76xx f, Third

Reich Lugers pp.71-72 $825.00

M-77 MAUSER 1940 '42' CODE, 9mm, 96% blue, very good grips, s/n 33xx b, a nice

collector/shooter, Third Heich Lugers pp. 71-72 $695.00

M-79 MAUSEB 1 940 42 C0DE, 9mm, 95% blue, very good bore, very good grips,

s/n 54xx a, Third Reich Lugers pp.71-72 $89s.00

M-80 MAUSER 1940 42 C0DE, 9mm, 95% blue, dsome pitting, exc bore, exc grips,

s/nl2xx h, Third Reich Lugers pp.71-72 $795.00

M-81 MAUSER 1940 42 C0DE, 9mm 97% blue, exc bore, very good walnut grips,

s/n 39xx a, exc matching mag, Third Reich Lugers pp.71-72 $1 195.00

M-83 MAUSEH 1940'42'C0DE, 9mm, 97% blue, exc bore I grips, s/n 55xx b,

matching re-numbered mag, Third Beich Lugers pp.71 -72 $1 195.00

M-84 MAUSER 1940 42 C0DE, 9mm, 9570 blue, exc bore, exc grips, s/n 70xx g,

Third Reich Lugers pp.71-72 $995.00

M-86 MAUSER 1940 42 CODE, 9mm 98% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 69xx h,

Third Reich Lugers pp 71-72 $1195.00
$950.00



M ttti MAtJSt Ii 1940 42 C00E, 9mm, 97olo blue, very good bore, exc grips, s/n 20xx l,

lhird Reich Lugers pp. 71-72

M 9l MAUSEU I 940 "42' CODE, 9mm, 9670 blue, very good bore, exc. grips, s/n 27xx b,

r-.xc nratching mag, Third Reich Lugers pp71-72

M 98 MAUSER 1 S40 42 CODE, 9mm, 9870 blue, mint bore, mint grips, s/n 81 xx l,

Third Reich Lugers pp 71 -72

M-101 MAUSER 1940 42 CODE, 9mm, v. g. bore, grips are un-numbered but

E/655 proofed, s/n 47xx m

M-110 MAUSER 1940 42 C0DE, 9mm, 93o/o blue, very good bore, exc. grips,

s/n 67xx b, Third Reich Lugers pp. 71-72

M-115 MAUSER 1940 42 CODE,9mm,98o/oblue, exc bore, exc brown plastic

Krieghoff style grips, s/n 99xx h, Third Reich Lugers pp. 71-72

M-89 MAUSER BYF 41, 9mm, 80% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 52xx n, exc

matching mag, Third Reich Lugers pp" 81-82

M-90 MAUSER BYF 41, 9mm, 9870 blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 70xx w,

Third Beich Lugers pp.81-82

M-93 MAUSER BYF 41, 9mm, 98% blue, exc bore, exc uralnut grips, s/n 80xxt, Third

Reich Lugers pp. 81-82

M-94 MAUSEB BYF 41, 9mm, 97olo blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 50xx y, Third

Beich Lugers pp. 81-82

M-96 MAUSER BYF 41, 9mm, Sub-variation 2, 95% blue, very good bore, very good

walnut grips, s/n xx a, Third Reich Lugers pp. 85

M-97 MAUSER BYF 41, 9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 85xx u, Third

Reich Lugers pp. 81-82

M-99 MAUSER BYF 41, 9mm, 97% blue, exc. bore, exc. walnut grips, s/n 'l lxx p,

exc. matching mag, Third Reich Lugers pp 81-82

M 8/

M-105

M-106
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MAtlSt:11 1940 42 C0DE, 9mm, 93% blue, very good bore, exc grips, stock lug

rrrodified, s/n 39xx h, Third Beich Lugers pp. 71-72

MAUSEH BYF 41, 9870 blue, exc. bore, exc. grips, s/n 46xx t,

MAUSER BYF 41 KU, 9mm, 96% blue, good grips I bore, s/n 20xx KU, Third Reich

Lugers pp. 102

$79s.00

$1 095.00

$1 295.00

$1 1 95.00

$8S5.00

$1 195.00

$995.00

$1 095.00

$845.00

$900.00

$795"00

$995.00

$1 19s.00

$1 850.00

M-100 MAUSERBYF4l,gmm,sub-variationtwo,S5%blue,verygoodboreEgrips,s/n85xx,exc
shooter, Third Beich Lugers pp. 85 $595.00

M-1 02 MAUSEB BYF 41, 9mm, 97olo blue, exc bore, very good grips, s/n 22xx u, 1 st variation,

Third Reich Lugers pp. 79-81 $950.00

M-l04 MAUSER BYF 41, 9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 80xx q, Third

Heich Lugers pp.81-82 $1 095.00

$1 1 95.00
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M-108 MAUSER BYF 41, 9mm, 90% blue, good bore, very good walnut grips, s/n 90xx s,

exc matching mag, Third Reich Lugers pp. 8i-82

M'1 1 1 MAUSER BYF 41, 9mm, 967o blue, very good bore, exc walnut grips, s/n 36xx t,
Third Reich Lugers pp. 81-82

M-l 1 4 MAUSER BYF 41, 9mm. 96% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 20xx t, Third

Reich Lugers pp. 81-82

M-l16 MAUSER BYF 41 SUB-VABIATI0N 2, 9mm,97olo blue, exc bore, excwalnutgrips,
sln24xxa,2E/'135's, Third Heich Lugers pp.85

$895.00

$945.00

$89s.00

$1 1 95.00

$995.00

$89s.00

$1 29s.00

$8s0.00

$r 750.00

$995.00

$1 4s0.00

$1 595.00

$r 095.00

$995.00

$995.00

$950.00

$1 095.00

$1 100.00

M-l 17

M-120

M-l21

M-137

M-127.

M-123

M-124

M-138

M-r 5

M-51

M-r 29

M-r 30

M.13I

M-132

MAUSER BYF 41, 9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 22xx s,

MAUSER BYF 41, 9mm, 97% blue (w/some pitting), very good bore, exc walnut
grips, s/n 18xx y, Third Heich Lugers pp. 81-82

MAUSER BYF 4'l zND SUB-VAHlATlON, 9mm, 97% blue, very good bore, exc

walnut grips, s/n72xx a, Third Beich Lugers pp. 85

MAUSER BYF 41, 9mm, 967o blue, exc bore, very good walnut grips, s/n 67xx o,

Third Reich Lugers pp. 81-82

MAUSER 41/42 CODE,9mm, 97olo blue, exc bore, near mint grips, s/n 1 8xx o,

a nice bright 41 -42, Third Beich Lugers pp. 75-78

MAUSER 41-42 CODE KU, 9mm, 99% blue, good bore, good black plastic grips,

sln24xx Ku, a good restoration, Third Reich Lugers pp. 103

MAUSER 41 142 CODE, 9mm, 96% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 64xx n,

Third Reich Lugers pp. 75-78

MAUSER 1941 42 C0DE, 9mm, 96% blue, exc. bore, exc. grips, s/n 1 lxx o,

Third Reich Lugers pp. 75-78

MAUSEH BYF 42, 9mm, 970/o blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 68xx, Third Reich

Lugers pp. 87-90

MAUSER BYF 42, 9mm, 97% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 88xx i, Third

Reich Lugers pp. 87-90

MAUSER BYF 42, 9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 42xx g, Third Heich

Lugers pp. 87-90

MAUSEH BYF 42, 9mm, 9lYoblue, exc bore, exc walnut grips, s/n 85xx e, Third

Beich Lugers pp. 87-90

MAUSER BYF 42, 9mm, 977o blue, exc. bore, exc walnut grips, s/n 68xx c,

Third Reich Lugers pp. 87-90

MAUSER BYF 42, 9mm, 97% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 80xx g, Third

Reich Lugers pp. 87-90

$895.00



B-34 MAUSER 1939 BANNEB C0MMERCIAL, 9mm, 97% blue, 98% straw, very good bore, exc

grips, s/n 50xx w, a rare Banner in exc cond, Third Heich Lugers pp. 236-237 $2995.00

MAUSER 1 940 BANNER P0LICE EAGLE L, 9mm, 98% blue, exc grips, exc bore,

a very pretty police banner. s/n 38xx x $'1750.00
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BANNER'S

B-1

B-4

B-3

MAUSER 1936 BANNER COMMERCIAL, 9mm, 93% blue, 60% straw, exc bore, exc

grips, s/n 40xx v, very rare Banner in very good cond, Third Reich Luger p 233

MAUSEH 1936 BANNEB C0MMERCIAL. 9mm, 97olo blue, 90% straw, exc bore,

s/n 36xx v, Ihird Beich Lugers pp. 233

MAUSER 1937 BANNEB COMMEBCIAL, 9mm, 60% blue, 40olo straw, very

good hore, very good grips, s/n 60xx v, no pits iust blue wear, Third Reich

Lugers pp. 234-235

B-30 MAUSER 1937 BANNER SIAMESE P0L|CE, 9mm, 50o/o blue, dpitting, good bore,

good grips, s/n 42xxv,

MAUSER 1939 BANNEH C0MMEHCIAL, 30cal, 99% blue, 95% straw, exc bore, exc

grips, s/n 86xx v, custom Swiss target bbl 4 5/8", numbered on bbl ring next to

receiver, like a 29 Swiss, Third Reich Lugers pp. 236-237

MAUSER BANNER 193S EAGLE L, 9mm,95% blue, very good bore,

very good grips, s/n 27vt w, w/ ? exc. matching mags I police tool in a

very good black 1 939 A. Fischer police holster, T.R.L. 1 58

B-1 0 MAUSEH 1939 BANNER C0MMERCIAL, 9mm, 95% blue, exc. bore,

exc. grips, s/n 81xx v, w/unmarked black commercial holster,

T.R.L. 236-237

MAUSEB 1940 BANNEB C0MMEBCIAL, 9mm, 97% blue, 900/o straw, exc bore exc

grips, s/n 63xx w, exc mag 2 numbers off,

MAUSER 1941 BANNER P0LICE EAGLE L, 9mm, 96% blue, w/scattered light pitting,

good bore, exc grips, s/n 77xx x, Third Reich Lugers pp. 160

MAUSEB 1941 BANNER P0LICE EAGLE L, 9mm, 8570 blue, exc bore, exc grips,

sln22xxy, Third Heich Lugers pp. 160-161

MAUSER 1941 BANNER P0LICE EAGLE L, 9mm, 987o blue, exc bore, exc grips,

s/n 1 xx y, Third Reich Lugers pp. 1 60-1 61

B-12 MAUSER 1942 BANNER POLICE EAGLE L,9mm, 97% blue, exc bore, exc.

un-numbered grips with e/1 35 proofs, s/n 33xx y, 2 exc matching mags, in a

black 1 942 dated holster

$1 595.00

$21 s0.00

$995.00

$r 250.00

$3250.00

$3250.00

$1 995.00

$1 950.00

$1 1 95.00

$1 29s.00

$1 795.00

$1 795.00

B-Z

B-6

B-5

B-7

B-8

B-9

B-1 1

B-1 4 MAUSER 1942 BANNEB POLICE EAGLE L , 9mm, 85o/o blue, very good bore,

good grips, s/n 55xx y, Third Reich Lugers pp. 1 62-1 63 $1 295.00

B-l 5 MAUSER 1 942 BANNEB POLICE EAGLE L, 9mm, 98o/o blue, exc bore, exc grips, s/n 60xx y,

sear safety never installed, exc condition, Third Reich Lugers pp. 1 62-1 63 $1 695.00
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B I 6 MAUSER 1 942 BANNER P0L|CE, 9mm, Eagle L, sear safety, 97% blue, exc grips I bore,

s/n 45xx, Third Reich Lugers pp. 146-148

B-19 MAUSER 1942 BANNER POLICE EAGLE 1,9mm,98%blue, exc bore, excwalnutgrips,

s/n 74xx u, Third Reich Lugers pp. 162

B-20 SWISS I934/06 MAUSER BANNER, 30 cal, 987o blue I straw, exc bore I grips,

s/n 37xx v, an extremely rare gun in exc cond., Kenyon pp. 256-257

B-25 MAUSER 1942 P0LICE BANNEB EAGLE L, 9mm, 98% blue, exc bore, very good

grips, s/n 53xx y, sear safety, exc renumbered matching mag, Third Beich Lugers

pp. 1 62-1 63

8-26 MAUSEB BLANK CHAMBER BANNEH, 9mm, 96% blue, exc. bore, very good grips,

s/n 1 9xx, 'BH' Bundes Heer proofed, T.R.L. 231

DWM'S

DWM 1900 COMMERCIAL, 30 cal, 99o/o blue, 99% straw, exc bore, exc grips, s/n 50xx,

a very nice professional restoration, Kenyon pp. 53

DWM 1900 C0MMERCIAL, 30 cal, 96% blue, 80Yo straw, good bore, exc grips, 2nd

type safety, s/n 51xx, a rare Luger in exc cond., Kenyon pp. 52-53

DWM 1900 COMMERCIAL, 30 cal, 96Yo blue, 85o/o straw, exc bore, exc grips,

s/n 45xx, early flat safety level BUG proofed, Kenyon pp. 52-53

DWM 1900 C0MMERCIAL, 30 cal, 97% blue, 85% straw, exc bore, exc grips,

s/n 143xx, Kenyon pp. 52-53

DWM 1900 C0MMEBCIAL, 30 cal, 97olo blue, 900,6 straw, exc bore, exc grips,

s/n 36xx, early flat safety lever, Kenyon pp52-53

DWM 1900 C0MMERCIAL, 30 cal, 97% blue, w/pitting, 50% straw, very good bore,

exc grips, s/n 1 8Sxx, Kenyon pp. 52-53

DWM I906 BBAZILIAN, 30 cal, 98% blue, 98% straw, very good bore, very good

grips, s/n 'l 5xx, arsenal refinished, Kenyon pp. 1 38-'l 39

DWM 1906 COMMEHCIAL, 9mm, 4" bbl, 97% hlue, 9070 straw, exc bore, exc grips,

s/n 45 l xx, BUG proofed, w/gauge number 1 1 8.35 bottom of bbl, and Circle B

(Brazilian) proof bottom of bbl, Kenyon pp. 98-99

D-l0 DWM 1306 DUTCH, 9mm, 85% blue w/pits, 57o straw, poor bore, poor grips,

s/n 37xx, "Mgd.Tmi.436" on brass plate, Kenyon pp. 130-131

D-l 1 DWM 1906 DUTCH, 9mm, 50 o/o blue, 5% straw, good bore, fair grips, s/n 133xx,

Kenyon pp. 130-131

$1 595.00

$1 6s0.00

$8995.00

$1 595.00

$24s0.00

D-1

D-2

D-3

D-4

D-5

D-7

D-6

D-8

D-9

$2995.00

$2695.00

$3950.00

$42s0.00

$47s0.00

$2500.00

$1 29s.00

$2850.00

$1 500.00

$895.00

DWM 1906 RUSSIAN, 9mm, 907o blue, 30% straw, good bore, exc grips, except minor

chip under safety, some minor pitting left side of bbl, I corner of side plate, has large

Crown over initials AT or AH engraved on backstrap in style of Hoyal Crest $1 5,000.00
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lt t? l)WM lg0ti COMMLBC|AL, 4" bbl, BUG proofed, 977oblue, 90%straw, verygood
Irorc, r;ourl Urips, s/n 4l 7xx, Kenyon pp 98-99

l) 13 UWM I906 C0MMERC|A|"., /.65nrm, factory safety marked Gesichert, 6070 blue,

70'X, slraw, exc bore, very good grips, Bug proofed, appears to have had a Chamber

nrarkinq removed, very rare unknown contract, s/n 278xx

D-20 DWM 1906 C0MMEBCIAL, 4" bbl, 9mm, 98% blue, 97olo straw, exc. bore,

oxc. grips, s/n 678xx, one ofthe latest ones known, Kenyon pp 98-99

DWM 1S06 C0MMERCIAL, 4 3/4" BBL,30 cal, 997o blue, 99% straw, very good

bore, very good grips, s/n 51 6xx, BUG proofed, Kenyon pp 114-115, an exc, almost
perfect restoration

DWM 1908 C0MMEBCIAL, 9mm, 9770 blue, 9070 straw, exc bore, exc grips,

s/n 591xx, Kenyon pp.'116-117

0-15 DWM '1908 COMMERCIAL, 9mm, 960/o blue, 70% straw, exc bore, exc grips,

s/n 436xx, BUG proofed, Kenyon pp. 1 1 6-1 1 7

D-1 8 DWM 1908 C0MMERCIAL NAZI BEWOHK, 9mm, 98% blue w/pitting, 40% straw,
poor bore, good grips, s/n 41 1 xx, Nazi Eagle on right frame rail, with capture
papers,

D-22 DWM 1908 COMMEHCIAL, 9mm, 97% blue, 70olo straw, exc bore, very good grips,

s/n 573xx, Kenyon pp. 1 1 6-1 1 7

D-26 DWM 1908 C0MMERCIAL, 9mm, 98o6 blue, 90% straw, very good bore, exc grips,

s/n 652xx, a rare feature is factory hold open, Kenyon pp. 1 1 6-1 1 7

D-l 15 DWM 1 908 COMMEBCIAL, 9mm, 98% blue, 80o/o straw, exc bore, exc grips, made

with no hold open, s/n 567xx, an exceptional early 9mm

D-1 7 DWM 1913 MILITARY, 9mm, 97olo blue, w/some pitting, 600/0 straw, very good

bore, good grips, s/n 32xx, no hold open added, lmperial Lugers pp. 38-40

D-1 I DWM 1 914 C0MMERCIAL HlG, 9mm, 97% blue, 90% straw, very good bore, exc

grips, s/n 714xx, w/2mags, rod, tool & punch in an Brown 08 Commercial

holster, Kenyon pp. 122-123

D-32

D-23 DWM 1 915/1 920 DOUBLE DATE, 9mm, 980/o blue, 9070 straw, exc bore, good

grips, s/n 60xx d, Weimar Lugers pp 48 {not reworked} nice 1915

D-34 DWM 191 5 MILITARY, 9mm, 98% blue, 90o/o straw, very good bore, very good

grips, s/n 36xx b, lmperial Lugers pp. 45-46

D-70 DWM 1915, 9mm, 8070 blue, faded straw, very good bore, very good grips,

s/n 86xx c, unknown chamber marking (CapitalVwith 6 over 021 ) stamped

above 1 91 5

D-21 DWM 1916 POLICE REWORK, 9mm,75% blue, good bore, exc grips, s/n 2xx a, matching

Eagle L proofed Schmeisser mag,

Il-28

Page 1 1

OWM I 9,l6 MILITARY, 9mm, 96% blue, 95% re-straw, fair bore, exc grips, s/n 36xx e,

lmperial Lugers pp. 47-48

D-21

D-1 4

DWM 1914 C0MMERCIAL, 9mm,97% blue, 95o/o straw, exc bore, good grips, s/n 732xx,

a very rare commercial variation in very good condition, Kenyon pp. 1 22-1 23 $2250.00

D29 DWM 191 6 PTV POLICE REW0RK, 9mm, 95o/o blue, 60% straw, exc bore, exc
grips, sear safe, new bbl, PW ( Technical Police School) proofed s/n 52xx I

D-30 DWM 1916 MILITARY, 9mm, 70% blue, w/scattered pitting, 2% straw, fair bore,

fair grips, s/n 61xx, lmperial Lugers pp 47-48

D-31 DWM 1 916 MILITARY, 9mm, 95o/o blue, w/light pitting, 60% straw, fair bore, very
good grips, s/n 51xx a, "0.3651'on front strap (Navy) lmperial pp. 47-48

D-38 DWM 1916 MILITARY, 9mm, 85% blue, 40% straw, good bore, exc grips, s/n 19xx o,

very good matching mag, lmperial Lugers pp. 47-48

D-39 DWM 191 6 MILITARY, 9mm, 96% blue, 20% straw, good bore, exc grips, s/n 83xx,

lmperial Lugers pp. 47-48

D-40 DWM 191 6 MILITARY, 9mm, 970/o blue, 85% straw, very good bore, exc grips,

s/n 13xx c, lmperial Lugers pp" 47-48

D-43 DWM 19'16 MILITABY, 9mm, 97% blue, 50/o straw, very good bore, good grips,

s/n 7xx m, very good matching mag, lmperial Lugers pp. 47-48

D-46 DWM 1916 MILITARY, 9mm, 97% blue, 90% straw, exc bore, exc grips, s/n 68xx m,

removed infantry unit marks, exc matching mag, lmperial Lugers pp. 47-48

D-58 DWM 1916 MILITABY, 9mm, 95% blue, 207o straw, poor bore, very good grips,

s/n 45xx d, lmperial Lugers pp. 47-48

D-41 DWM 1 917 MILITARY, 9mm, 95% blue, w/pitting, 60% straw, fair bore, very good

grips, s/n 88xx, lmperial Lugers pp. 49-50

D-44 DWM 1 917/20 MILITABY, 9mm, 98% blue, 90o/o straw, exc. bore, exc. grips,

exc wood bottom mag, Inscribed 'George Smith' on side of frame

D-41 DWM 1 917/20 MILITARY, 9mm, 95% blue, 10% straw, good bore, exc grips,

s/n 52xx l, 'S.P.Zw.' on front strap, Weimar Lugers pp. 48

0-78 DWM 1 917 MILITARY, 9mm, 97% blue, w/light pitting over all, 75% straw, exc

bore, exc grips, s/n 27xx, lmperial Lugers pp. 49-50

D-81 DWM 1 917 MILITARY, 9mm, 97olo blue, 957o straw, exc bore, very good grips,

s/n 68xx c, lmperial Lugers pp. 49-50

D-35 DWM 1 918 MILITARY, 9mm, Simson Bework, 95% blue, 857o straw, very qood bore,

good grips, s/n 42xx k, V6 on rt. receiver, Crown N's indicate later Commercial

sale, lmperial Lugers pp. 51-52

D-49 DWM 19'18 MILITARY, 9mm, 97% blue, 70% straw, very good bore, good grips,

s/n 4xx l, exc matching mag

D-50 DWM 1918 MILITABY RlG, 9mm, 9770 blue, 50% straw, very good bore, very good

grips, s/n 51xx d, 2 exc. matching mags, in a 1918 brown holster

DWM lS18 MILITABY, 9mm, 97% blue,75o/o straw, very good bore I grips,

s/n 75xx c, Still Vol. I pp. 1 3-21

$2450.00

$1 495.00

$3 1 s0.00

$1 695.00

$1 29s.00

$1 2s0.00

$695.00

$99s.00

$99s.00

$1 250.00

$895.00

$2450.00

$895.00

$1195.00

$995.00

$795.00

$695.00

$595.00

$1150.00

$595.00

$79s.00

$99s.00

$s95.00

$995.00

$895.00

$695.00

$695.00

$595.00

$895.00

$8 95.00

$99s.00

$1 195.00

$1 79s.00

$5S5.00
D-51

$795.00
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DWM 1 9'18 MILITAHY, 9mm, 987o blue, 987o straw, exc bore 6 grips, s/n 9xx g,
D-80

Page 13

DWM 1920 C0MMERCIAL, 30 cal, 97% blue, w/some light surface rust, 60% straw,
very good bore, s/n 76xx h, all matching except mag,D-52

0-53
$1 295.00

$595.00

$950.00

$895.00

$995.00

$895.00

$895.00

$895.00

$925.00

$3200.00

$795.00

DWM 1 918 MILITARY, 9mm, 98% blue, 4070 straw, poor bore, exc. grips,

e/n 92xx a, arsenal refinish, British proofed, lmperial Lugers pp 5l-52

l) ti3 l)WM 'l 9l 8/20 P0LICE HEW0HK, 9mm, 97% blue, 85% straw, fair bore, good grips,

sln 12xx i, "K.l.J.137.' on front grip strap, Weimar Lugers pp. 1 27

I) l,{i I)WM 1920 C0MMERCIAL, 30 cal, 98% blue,85% straw, exc bore, exc grips,

s/n BBxx i, Kenyon pp. 180-181

D-57 OWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, SU 38 proofed, 97% blue, 95% straw, exc bore,

exc blk plastic grips, s/n 9xx s, a very interesting Weimar Nazi Luger

D-59 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 98% blue, 9070 straw, very good bore, exc
grips, s/n 7xx k, Kenyon pp. 180-181

D6l DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 99% blue, 97% straw, exc bore, exc grips, s/n 88xx o,

Kenyon pp. 180-'181

D-65 DWM 1920 C0MMEHCIAL, 30 cal, 99% blue, 977o straw, exc bore, exc grips,

s/n 90xx n, Kenyon pp. 180-181

D-66 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 98% blue, 97% straw, exc bore, exc grips,

s/n 1()xx n, Kenyon pp. 180-181

D-67 DWM 1920 COMMERCIAL FINNISH BlG, 30 cal, 70% blue, 20Yo straw, exc bore,

fair grips, s/n 1 5xx l, SA marked w/Finnish stock, holster, rod & tool

D-68 IMPERIAL C0MMERCIAL, 9mm, 95% blue, 70olo straw, good bore, very good

grips, s/n 4xx, no suffix, Military style numbering, no receiver proofs or date, Bo 26

on bbl, stock lug, an unknown Commercial model,

D-69 DWM I920 C0MMEHCIAL, 30 cal, 95o6 blue, 707o straw, exc bore, exc grips,

s/n 59xx h, reworked from lmperial 9mm by DWM and sold Comm.

D'12 DWM 1920 C0MMEBCIAL, 30 cal, 98% blue, 98o/o straw, exc bore, exc grips,

s/n 50xx o, Kenyon pp. 180-181

D-73 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 9706 blue, 80% straw, exc bore, exc grips,

s/n 8Sxx i, exc rare grip safety variation

t) /5 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 97% blue, w/some light surface rust, 600/o

straw, v.g. bore, s/n 76xx h,

D-77 DWM 1920 C0MMERCIAL, 9mm, 10" arty bbl, s/n 59xxi, 95% blue, 95% straw,
exc. boro 6 grips, very unusual arty bbl, exactly the same configuration & sight as

military artillery except 1 0", very rare, Kenyon pp. 1 86-1 87

l) /11 OWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 99% blue, 95% straw, exc bore, exc grips,

s/rr 2/xx o, Kenyon pp. 180-181

$945.00

$895.00

$895.00

$795.00

$1 295.00

$795.00

$925.00

$1 950.00

$8S5.00

$3250.00

D-82 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 99% blue,977o straw, exc bore, exc grips, s/n glxx o,

Kenyon pp. 180-181

D-83 DWM 1920 LITHUANIAN, 30 cal, 97% blue. 907o straw, exc bore, exc grips, s/n 59xx a,

Eagle N & Frankenschloss Suhl stamped, refinished at time of rework,

D-84 DWM 1920 COMMERCIAL P0LICE REW0RK, 9mm, 96o6 blue, 90% straw, exc bore, very
good grips, s/n 1 ()xx s, sear safety,

D-85 DWM 1920 C0MMEBCIAL, 30 cal, 97Yo blue, g07o straw, exc bore, very good grips,

s/n 44 xx i, Kenyon pp. 1 80-1 81

D-86 DWM 1920 C0MMEBCIAL, 30 cal, 98% blue, 98o/o straw, exc bore, exc grips, s/n 91xx i,

Kenyon pp. 180-181

D-89 DWM 1920 POL|CE, 9mm, 987o blue, 80% straw, very good grips, very good

bore, s/n 23xx e, matching mag, sear safe, unit mkd 'SP.Bn.1 1 89.'

0-90 DWM 1920 C0MMERCIAL 30 cal, military style s/n placement, 98% blue, 50Yo straw,
exc. bore, verygood grips. s/n 71xx, no lettersuffix, Kenyon pp 180-181

D-96 DWM 1920 COMMEHCIAL, 30 cal, 98% blue, 90% straw, exc bore, exc grips,

s/n 68xx n, Kenyon pp. 1 80-1 81

D-93 DWM 1S20 COMMERCIAL, 30 cal, 96% blue, poor bore, v.g. un-numbered grips,

s/n 83xx m,

D-1 06 DWM 1920 C0MMERCIAL EABLY NAZI BEWORK (1 938), 9mm, 93% blue, 30%

straw, good bore, exc. Mauser grips, s/n 68xx r, commercial & military s/n's,
'SU38' proofed on right receiver, w/capture papers (1 946)

D-l13 DWM '1920 WEIMAH P0L|CE, 9mm, 95o/o blue, 20% straw, good bore, very
good grips, s/n 32xx n, Military style s/n placement'S.M.G.904'on strap,
Third Reich Lugers pp. 144

D-l 17 DWM 1920 C0MMERCIAL, 30 cal, 93% blue, 85% straw, exc. bore, very good
grips, s/n 6xx N, Kenyon pp. 180-181

D-118 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 9770 blue, 907o straw, very good bore, exc. grips,

s/n 42n< h, Kenyon pp. 180-18,l

D-119 DWM 1S20 COMMERCIAL, 30 cal, 97% blue, 95% straw, exc bore, very good

grips, s/n 21xx k, Kenyon pp. '180-,l81

D-99 DWM 1923 C0MMERCIAL SAFE & LOADED, 30 cal, 98% blue, 97% straw, exc bore,

exc grips, s/n 901xx, Kenyon pp. 202-203

D-101 DWM 1923 C0MMERCIAL, 30 cal, 98% blue, 97% straw, exc. bore, exc. grips,

s/n 8l9xx,, Kenyon pp 200-201

D-l04 DWM 1923 C0MMERCIAL SAFE & LOADED, 30 cal, 99% blue, 95% straw, exc bore,

exc grips, s/n 899xx, Kenyon pp. 202-203

$695.00

$945.00

$895.00

$895.00

$89s.00

$695.00

$895.00

$89s.00

$59s.00

$750.00

$795.00

$1 595.00

$895.00

$94s.00
$1 4Ss.00

D-62 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 99% blue, 987o straw, exc bore, exc grips,

s/n 76xx i, Kenyon pp. 180-181
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I) lt)5 l)WM lq23COMMERClAt.,30cal,95%blue,80o/ostraw,excbore,goodgrips,s/n843xx,
Kr:rryorr pp 200-201

D-108 DWM 1923 COMMERCIAL, 30 CAL, Safe & Loaded, 987o blue, 90% straw, very

good bor€, exc grips, s/n 898xx, Kenyon pp. 202'203

0-109 DWM 1S23 COMMEHCIAL SAFE 6 L0ADED, 30 cal, 98Yo blue, 98% straw, exc bore,

near mint qrips, s/n 91 2xx, a super nice safe I loaded, Kenyon pp, 202-203

l) I I 7 l)WM I 923 COMMER CIAL, 30 cal., 98% blue, 9870 straw, exc bore, exc grips,

s/n 823xx, Kenyon pp 200-201

l.l-111 DWM WEIMAH P0L|CE, 9mm, 97% blue, 90% straw, good bore, very good

grips, w/mag safety cut, s/n 52xx r, sear sa{ety, X'd out front grip strap marks,

Weimar Lugers pp. 148

D-121 OWM 1923 COMMEBCIAL, 30 cal, 98o/o blue, 90o/o straw, exc bore, very good

grips, s/n 798xx, Kenyon PP. 200-201

ERFURTS

EBFUBT 1 91 1 MILITARY, 9mm, 9570 blue, 5% straw, good bore, good grips,

s/n 29xx, Unit Mkd (12.T.S.1 .1 69) (Train Battalion) is X'd out I replaced with

"177.R", lmperial Lugers pp. 65-66

EBFURT 1913 MILITARY, dstock lug, 9mm, 95o/o blue, w/scattered pitting,

75% straw, v.g. bore, exc. grips, Unit mkd '22.8.11.3' (22nd Grenadier Hegiment

s/n 56xx a, Germany export mkd, lmperial Lugers 72

ERFURT 191 6 MILITARY, 9mm, 96% blue, 90% straw, exc bore, a very nice Erfurt,

exc. grips, s/n 1xx, lmperial Lugers pp 75-76

ERFURT 1916 MILITARY, 9mm, 93% blue, 99o/o restraw, very good bore, good

grips, s/n 8xx c, lmperial Lugers pp. 75

ERFURT 1 91 6 MILITARY, 9mm, 90% blue, very good bore, exc grips, s/n 43xx b,

refinished,

ERFURT 1 916 MILITARY, 9mm, 80% blue, 70% straw, very good bore, exc

grips, s/n 5xx b, lmperial Lugers pp. 76

EBFURT 1 917 MILITARY, 9mm, 95o/o blue, 80% straw, exc bore, exc. grips,

s/n 76xx e, v.g. matching mag, lmperial Lugers 76

$695.00

E-1 3

E-'14

E-1 6

E-23

E-24

E-17

E-1 5

E-20

E-21

E-22

E-25

E-26

E-27
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EHFURT 1917 MILITARY, 9mm, 97% blue, 50% straw, very good bore, very good

grips, s/n 78xx y, SU4 Nazi Reworked, lmperial Lugers pp. 76

EBFURT 1 91 7, 9mm, 90% btue, poor bore, very good numbered I proofed grips,

s/n 83xx h,

ERFURT 1917 MILITAHY, 9mm, 90% blue, 30% straw, some pitting, good bore,

very good grips, s/n 21xx e, lmperial Lugers pp. 76

ERFURT 1917 MILITAHY, 9mm, 987o blue, w/light pitting, 900/o straw, very good

bore, exc grips, s/n 26xx s, lmperial Lugers pp. 76

ERFURT 1917 MILITARY, 9mm, 97% blue, 90% straw, exc bore, exc grips,

sln 27 vx e, lmperial Lugers pp. 73-74

ERFUBT 1 917 MILITARY, 9mm, 95% blue w/light pitting, 1 5% straw, good bore,

good grips, s/n 31xx k, lmperial Lugers pp. 76

ERFURT 1 91 8, exc. 98% blue, 95% straw, exc. bore & grips, orig. exc matching

mag, late crude mill finish, minor dings

ERFURT 1918 MILITARY, 9mm, 98o/o blue, 70olo straw, very good bore, very

good grips, s/n 7xx q, lmperial Lugers pp. 77

ERFUHT 1918 MILITARY HlG, 9mm, 98% blue, 60% straw, exc bore, exc numbered

and proofed grips, exc matching mag, in a black 19,l6 holster

ERFUBT 1 918 MILITARY, 9mm, 97% blue, 957o straw, exc bore, exc grips,

s/n 90xx m,

ERFURT 1918 MILITABY, 9mm, 97olo blue, 2% straw, very good bore, very good

numbered & proofed grips, s/n g4xx g,

ERFURT 1918 MILITARY, 9mm, 97% blue, 957o straw, good bore, very good grips,

s/n 70xx n, lmperial Lugers pp. 77

ERFURT 1 91 8 MILITARY, 9mm, 95% blue, 40yo straw, very good bore, very good

grips, s/n 29xx t, lmperial Lugers pp 77

$895.00

$695.00

$695.00

$895.00

$795.00

$495.00

$9S5.00

$89s.00

$1 135.00

$895.00

$895.00

$895.00

$895.00

$r 850.00

$1 795.00

$89s.00

$995.00

$895.00

E-3

E-2

E-4

E-5

E-1 I

E-1 I

E.6

$89s"00

$97s.00

$595.00

$795.00

$995.00

$8S5.00

$925.00

KRIEGHOFFS

lt

I r0

Iil

EBFURT 1 9'17 MILITARY, 9mm, 98o/o blue, 90% straw, exc bore I grips, a very nice

W.W.l Erfurt, Kenyon pp. 168-1 69

ERFURT 1 91 7 MILITARY, 9mm, 96% blue, 85% straw, exc. bore, exc. grips,

s/n 3xx s, Kenyon 1 68-1 69

t llt tllll lslT/1S20 WEIMAR P0LICE REWOBK, 9mm, 9570 blue, 20% stIaw, good

Irorc, vr:ry qood grips, s/n 38xx K, sear safety'S.MG.29'crossed out on grip,

Wtrrrr;rr I rrqers pp. 120

K-4

K-2

K-I

KBIEGH0FF EABLY S CODE, 9mm, 97% blue, 90yo straq good bore, exc grips,

s/n 4xx, re-numbered matching mag, Gibson pp. 152-153

KRIEGH0FF MID S C0DE, 9mm, 97% blue, 80% straw, exc. bore, exc fine checkered

brown plastic grips, s/n 21xx, Krieghoff mag 10 numbers away, Gibson 156

KHIEGHOFF 1936, 9mm, 987o blue, 987o straw, exc brown plastic grips, very good

bore, Krieghoff magazine a few numbers away from matching, /s/n 56xx, Gibson

pp. 1 66-1 67

KRIEGH0FF 1937 MILITARY, 9mm, 90% blue, 60% straw, very good bore, exc'

brown plastic grips, s/n 98xx, exc. matching mag, Gibson pp 'l 68-169

$2950.00

$3750.00

$3650.00

$7 95.00
K-l 0

$3s50.00

$995.00

$600.00
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KIlll (il lotl I 937 MILITARY, 9mm, 98% blue, 85% straw, exc. bore, exc. course

r:lrcr;kr:red brown plastic grips, s/n 88xx, Gibson pp. 1 68-1 69

KBIEGH0FF 1936 MILITARY RlG, 9mm, 85% blue, 60% straw, sood bore, exc.

courso chsckered brown plastic grips, s/n 67xx, w/2matching mags & tool in
vory good black holstel Gibson pp. I 66- l 67

KRIEGH0FF 1 940, 9mm, 9870 blue, 90% straw, exc black plastic grips, exc bore,

s/n 104xx, orig^ matching mag, exc & int s/n's, Gibson 172

KRIEGH0FF 1943 MILITARY, 9mm, 97% blue, 95% straw, exc bore, very good

blk plastic grips, s/n 1 I 3xx, exc matching mag, Gibson pp. 1 82-1 83

KRIEGH0FF 1943 MILITARY, 9mm, 960/o blue, 95o/o straw, exc bore, exc blk plastic

grips, s/n 1 17xx, a very good matching mag, a rare Krieghoff date in exc cond., Gibson

pp.182-183

KHIEGH0FF EARLY FIVE DIGIT P C0DE, 150mm bbl., 30 cal. 98o/o blue, 60% straw,

very good bore, very good brown plastic grips, s/n 217va, arsenal refinish,

Gibson pp 198

$34s0.00

$4450.00

$4250.00

$6500.00

$6900.00

$6500.00
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SIMSON'S

SS-1 SIMSON & C0, 9mm, old restoration, 99% blue, 9870 straw, exc bore, good

grips, s/n 88xx, KenYon PP.227-223

SS-2 SIMSoN I C0, 9mm, 93% blue, 70olo straw, exc bore, very good grips, s/n 95xx, a very

good Simson, KenYon PP.2?2-223

SS-3 SIMS0N S C0, 9mm, 90% blue, 6070 straw, fair bore, exc grips, s/n 82xx, Kenyon

pp.222-723

55-6 SIMS0N I C0, 9mm, 990/o blue, 99% straw, fair bore, exc grips, s/n 49xx, a nice

restoration, Keny on PP. 222-223

SS-7 SIMSON 6 C0, 9mm, 98% blue, 98o/o straw, very good bore, exc grips, s/n 9xx a,

professionally restored, Kenyon pp. 222'223

AMERICAN EAGLES

AE-1 DWM 1900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 98% blue, 957o straw, exc bore, exc grips,

s/n 82xx, very nice 1 900, Kenyon pp. 56-57

AE-z DWM 1900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 9970 blue, 95o/o straw, exc bore, near mint

light walnut grips, w/beautiful wood grain, s/n 1 48xx, a beautiful 1 900 Luger

AE-3DWM1900AMEH|CANEAGLE,30cal,USTest,95%blue,S5Tostraw,excbore,
exc grips, s/n 61 xx, super condition for a test gun, Kenyon pp 56-57

AE-4 DWM 1900 AMEBICAN EAGLE, 30 cal, 980/o blue, 95% straw, exc grips, mint bore,

s/n 88xx, a beautiful bright pretty gun with orig. purple grip screws, a very hard to

upgrade 1 900 Eagle (SEE PH0T0)

AE-5 DWM 1900 AMEHICAN EAGLE, 30 cal.,9l1o blue, 97% straw, exc bore, exc grips,

s/n 152xx, KenYon PP.56-57

AE-6 DWM 1900 AMEBICAN EAGLE, 30 cal, 980/o blue, 95% straw, exc bore I grips, s/n 21xx,

Germany export stamp, Germany stamped mag, very nice early 1 900 Eagle

AE-7 DWM 1900 AMEBICAN EAGLE, 30 cal, 9770 blue, 70% straw, exc bore, exc' ldeal

grips for ldeal Holster stock, (stock not available), an exceptional 'l 900 Eagle, 2nd

safety, s/n 86xx

AE_8 DWM 1900 AMEBICAN EAGLE, 30 cal, 9870 blue, 95% straw, very good bore, exc grips,

s/n 1 50xx, Germany export stamped, super nice 1 900 Eagle, Kenyon pp' 56-57

AE-1 3 DWM 1 900 US TEST EAGLE, 30 cal, 1 00% re-blue, 1 00% re-straw, good bore, good

grips, s/n 69xx, KenYon PP 56-57

$995.00

$1 850.00

$1 650.00

$1 200.00

$1 250.00

BLACK WIDOWS

BW-1 MAUSER BYF 41 BLACK W|D0W, 9mm, 977o blue, exc. bore, exc. black

plastic grips, s/n 89xx r, T.R.L. 81-82

UW-z MAUSEH BYF 4l BLACK W|DOW, 9mm, 95% blue, Mlight pitting, exc bore, exc

black plastic grips, s/n 58xx, w/El 35 & E655 proofs,

BW-4 MAUSEB BYF 41 BLACK W|DOW, 9mm, 97% blue, w/light pitting, very good bore,

exc black plastic grips, s/n 65xx q, Third Reich Lugers pp. 81-82

BW-s MAUSEB BYF 41 BLACK W|D0W, 9mm, 99o/o blue, exc. bore, exc black plastic grips,

s/n xx c, an exc. restoration, Third Reich Lugers pp 81-82

UW-6 MAUSEB BYF 41 BLACK W|D0W, 9mm, 907o blue, very good bore, very good

black plastic grips, s/n 6xx s,

STOEGER'S

$995.00

$79s.00

$99s.00

$795.00

$825.00

$4995.00

$4995.00

$4250.00

$4SS5.00

$3995.00

$4750.00

$3350.00

$4250.00
..;t 7

:;l.t

S I OLGER ARTILLEBY LUGER, 30 cal, 99% blue, mint bore, 9870 straw,
r;/rr BQxx k.

MAl,Sl Il SIOEGER B" ARTILLERY, 9mm, 987o blue, 90% straw, very good bore,

r,x(: (lrl):;, :;/n 9xx b, Kenyon pp. 248-249

$3950.00

$37s0.00

$1 750.00
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Al I 4 l)WM I 900 AMERICAN EAGLE, 30 cal. 98% blue, 407o straw, fair bore, very good
tIllts, :;/n 78xx, restored, Kenyon pp 56-57

Al 24 llWM l900 AMERICAN EAGLE US TEST, 30 cal. 960/o blue, 75% straw, exc.
bore, exc. grips, s/n 65xx, exceptional, Kenyon 56-57

Al e l)WM 1906 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 4 3/4" bbl, 95% blue, 85% straw, very
qood bore, good grips, s/n 355xx, Kenyon pp 104-105

AE-l0 DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4 3/4' BBL, 30 cal, 95% blue, w/light pitting, 75%

str6w, good bore, good grips, s/n 632xx, Crown N proofed, Kenyon pp.04-105

AE I I DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4 3/4'bbl,30 cal, 93% blue, 50% straw, good bore,

good grips, s/n 362xx, Kenyon pp. 1 04-1 05

AE-l5 DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 80% blue, 5% straw, very good grips, fair
bore, s/n 3l8xx, Kenyon pp. 104-105

AE-l 6 DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 98o/o blue, 980,6 straw, exc bore, exc grips,

an exceptional 06 9mm, s/n 334xx

AE'l 7 DWM 1 906 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 4 3/4" bbl, 60% blue, 25% straw, fair bore,

fair grips, s/n 301xx, no pitting, Kenyon pp. 104-105

AE-l8 DWM 1 906 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 85% blue, 20% straw, exc bore, good grips,

s/n 3'l 9xx, Kenyon pp. 1 04-1 05

AE-lS DWM1906AMER|CANEAGLE,30cal.50%bluew/pitting, l0,6straw, poorbore,
good grips, s/n 31 5xx,

AE-20 DWM 1906 AMEBICAN EAGLE, 9mm, 80% blue (dull), very good grips, poor bore,

shows wear, s/n 288xx, Kenyon pp. '100-101

AE-21 DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 987o blue, 957o straw, exc bore, exc grips,

a very nice 9mm Eagle, s/n 383xx

AE-22 DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 4" bbl,9710 blue, 807o straw, very good bore,

very good grips, s/n 548xx, Kenyon pp. 100-101

AE-23 DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4 3/4' bbl, 30 cal, 97% blue, 8570 straw, exc bore,

exc grips, s/n 298xx, Kenyon pp. '104-.l05

AE-25 DWM 1906 AMERICAN EAGLE 4' BBL, 9mm, 98% blue, 85% straw, very good bore,

very good grips, s/n 381xx, an exc old restoration, Kenyon pp. I00-101

$1 495.00

$4995.00

$995.00

$1 295.00

$1 750.00

$1 500.00

$795.00

$3250.00

$1 1 95.00

$995.00

$895.00

$925.00

$2950.00

$1 950.00

$1 700.00

$1 995.00
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SWISS

SW-l DWM 1900 SWISS, 30 cal, 98% blue, 95% straw, poor bore, exc grips, s/n Sxx,

first type safety, Bug proofed one of the first Lugers, Kenyon pp. 54-55

SW-2 DWM 1 900 SWISS, 30 cal, 98o/o blue, 98% straw, exc bore, exc grips, s/n 1 5xx, type 2

safety, a super nice early 1900 Swiss, Kenyon pp. 54-55

SW-3 DWM 1900 SWISS, 30 cal, 99o/o blue, 980/o straw, exc bore, exc grips, s/n 84x, 2nd type

salety, beautiful low numbered Swiss, w/correct Swiss mag, Kenyon pp. 54-55

SW-4 DWM 1900 SWISS, 30 cal, 99o/o blue, 97% straw, near mint bore, near mint grips,

sln27xx, not a Swiss arsenal finish, Kenyon pp. 54-55

SW-5 DWM 1900 SWISS, 30 cal,97olo blue, 970/o straw, exc bore, exc grips, s/n 37xx,

early flat safety lever, an exc 1 900 Swiss, Kenyon pp. 54-55

SW-6 DWM 1900 SWISS, 30 cal, 98o/o blue, 980/o straw, exc bore, exc grips, s/n 1 2xx,

an exc nice I 900 Swiss, Kenyon pp. 54-55

SW-7 DWM 1900 SWISS WIDE TBIGGEH, 30 cal,99% blue, 99% straw, mint bore, exc.

grips, s/n 37xx, exc Swiss disc mag, these guns were ordered in the white and

finished and numbered by the Swiss, appears to be a Swiss arsenal refinish, a

very bright and pretty gun,

SW-8 DWM 1900 SWISS, 30 cal, Military early, /s/n 9xx, exc. 95% blue, 90% straw,

exc. grips, exc. bore, exc Swiss Disc mag, second type safety, exc example

of one ol the first Lugers issued

SW-S DWM 1900 SWISS A SUFFIX, 30 cal, 90% blue, 98o/o restraw, exc bore, very good

grips, s/n 5Oxx a, P35 on left receiver, Kenyon pp. 54

SW-10 DWM1900SWISS,30cal.98o/oblue,g5Tostraw,excbore,excgrips,thirdtypesafety,
proper Swiss disc mag, Swiss mllitary proofing, exc. holster dated 08, very early
'l0xx,

SW-12 DWM 1 900 SWISS WIDE TRIGGER, 30 cal, 957o blue, 95% straw, very good bore,

exc grips, s/n 47xx, stamped P53 on left receiver, Kenyon pp. 54-55

SW-26 DWM 1900 SWISS, 30 cal, Military, 98% blue, 98o/o straw, mint bore, exc grips,

s/n 21xx, Kenyon pp. 54-55

SW-l5 DWM 1900 SWISS MILITARY, 30 cal, 9670 blue, 85% straw, exc bore, exc grips,

s/n 37xx, P release proofed, Kenyon pp. 54-55

SW-45 DWM 1900 SWSS WIDE TRIGGER, 30 cal, 707o blue, '157o straw, poor bore, very good

grips, s/n 41xx, w/very good 06 orig. holster, Kenyon pp. 54-55

SW-46 DWM 1900 SWISS, 30 cal, 90% blue, 50% straw, very good bore, exc grips,

s/n 28xx, w/very goo 04 orig. holster numbered to the gun,

SW-l4 DWM t306 SWISS CR0SS lN SHIELD, 30 cal, 97% blue, 95% straw, exc. bore, exc.

grips, a nice example of a swiss police luger

$3750.00

$49s0.00

$4995.00

$5600.00

$4750.00

$5995.00

$299s.00

$3995.00

$4950.00

$3S95.00

$3250.00

$3995.00

$47s0.00

$29S5.00

$2995.00

$795.00

$2495.00

AE 12 DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4' BBL, 9mm, 85% blue, 30o/o straw, exc bore, very
good grips, s/n 544xx, Kenyon pp. 100-101

AE-26 DWM 1906 AMEBICAN EAGLE, 30 cal, 40oA blue, w/ pitting, I55 straw, fair
bore, fair grips, s/n 31 8xx, L.A.R. 1 04-'l 05, good for restoration
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SW 1li I t)r{)lix 190ti SWISS 'CR0SS lN SHIELD', 30 cal, 987o blue I straw, very good bore

tr ryrips, Swiss disc mag, s/n E 7xx, an extremely rare Swiss (only one other is known),
rrr cxr; r;urrrl , see Beinhart book pp. 99 $1 2,500.00

SW I / SWISS 06/24, 30 cal, 98% blue, 98% straw, exc grips, mint bore, s/n 296xx, with
cxc. Swiss holster, strap, and extra mag, just as issued to Swiss military in the 1920's

$2250.00
SW 70 llWM I C20 '06 SWISS, 30 cal, 95% blue, 7070 straw, mint bore, very good grips,

:;/rr 448xx, grip safe, 4 3/4' bbl, horiz Crown N proofs, Swiss Cross in Sunburst,
cxtremely rare, Kenyon pp" 1 92 $2750.00

sW 71) I)WM 'l 920 SWISS L0NGFRAME 06 STYLE, 30 cal, 98% blue, 600/o straw, very good bore,

cxc grips, s/n 2xxx i, grip safety, stamped "Germany" on front frame, 3 7/8" bbl, exc
overall, Kenyon pp. 192-193 $2950.00

SW 22 SWISS 06/24 BEBN, 30 cal, 98% blue, 980/o straw, exc. bore, exc grips,

s/n 1 94xx, Kenyon pp. 21 2-21 3 $2250.00
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SW-36 SWISS 1929 BEHN, PRIVAIE SALE 'P' PREFIX C0MMERCIAL, made December

of 1 946 in the last few guns produced, exc" 98% blue, mint bore, exc. grips,

one of the rarest 29 Bern's

SW-37 BERN 1 929 SWISS, 30 cal, 997o blue, exc bore, exc red plastic grips, s/n 550xx, exc

red bottom mag, Kenyon pp.214-215

SW-41 BERN 1929 SWISS, 30 cal, 99% blue, near mint bore, near mint grips, s/n 753xx,

very late manufacture, '0ct I 944', Kenyon pp. 21 4-21 5

SW-43 SWISS 1929 BERN PRIVATE (C0MMERCIAL SALE), 30 cal, s/n P254xx, exc_99%,

mint bore & grips, with exc Swiss commercial Military style holster I extra mag

SW-48 SWISS 1 S29 BERN, 30 cal, 99o/" blue, near mint bore, exc brown plastic grips,

s/n 586xx, P 'Commercial proofed", Kenyon pp. 21 4 21 5

SW-44 SWlSS l 92S BEBN, 30 cal, 99o/o blue, near mint bore, rnint grips, s/n 71 1xx

SW-50 SWISS 1929 BERN COMMERCIAL, 30 cal, 0B'1, blue. near mint bore, exc brown

plastic grips, s/n p254xx, Kenyon pp. 2l 4 21 5

$2950.00

$2650.00

$2350.00

$31 50.00

$21 50.00

$1 995.00

$3350.00

SW 23 SWISS 1 924 BERN, 30 cal, 9770 blue w/light pitting, 90% straw, exc bore, exc grips,

s/n 1 53xx, Kenyon pp. 21 2-21 3

SW-24 BERN 1 906/24 SWISS, 30 cal, 99% blue, 98% straw, exc bore, near mint grips,

s/n 21 Sxx, Kenyon pp. 21 2-213

SW-25 BERN 1906/24 SWISS, 30 cal, 98% blue, 95o/o straw, exc bore, exc grips,

s/n 21 6xx, Kenyon pp. 21 2-213

SW-47 SWISS 1 906/24 BERN RlG, 30 cal, 987o blue, 80o/o straw, very good bore, exc
grips, s/n 190xx, w/2 mags in very good 30 orig. holster, Kenyon pp.213

SW-28 BEBN 1924 SWISS, 30 cal, 9870 blue, 97% straw, near mint bore, near mint grips,

s/n 31Oxx, a nice Bern, Kenyon pp.212-213

SW-18 SWISS1924BERN,30cal,987oblue,97olostraw,excbore,excgrips,s/n228xx,
w/exc holster, extra mag, and straps,

SW-27 SWISS 1929 BERN C0MMEBCIAL, make in Nov 1946, one of the last production

Lugers made in a group of 300 guns for commercial sales in Switz, s/n p. 78xxx, one of
the rarest 29 variations in the 99% near mint cond., dmint commercial holster

SW-29 SWISS 1929 SWISS C0MMERCIAL, 30 cal, 98% blue, near mint bore, exc brown
plastic grips, s/n P254xx, Kenyon pp. 21 4-21 5

SW-30 SWISS '1929 BERN COMMERCIAL RlG, 30 cal, 99% blue, exc bore, exc brown
plastic grips, s/n P254xx, w/2brown bottom mags in near mint light tan commercial

holster, Kenyon pp. 214-214

SW-34 SWISS 1929, 9mm, exc. 98% blue, exc. grips & straw, very few are known in 9mm,

very rarer see Kenyon pp. 361, Swiss Berner-Probe proof on shoulder of bbl

SW-35 SWISS I 92S BERN EABLY RED GBIP MILITARY, 30 cal, s/n 554xx, exc. 9970 blue,

nrint bore, mint red grips, very good Bed bottom mag, with Swiss Holster

$1 750.00

$2850.00

$26s0.00

$2250.00

$2450.00

$2550.00

$2995.00

$33s0.00

$33s0.00

$1 995.00

$3995.00

ARTILLERY'S

AR.2 DWM 1915 ARTILLERY, 9mm, 9770 blue, 50% straw, very qootl brttc, cxc t;rips,

s/n 60xx, British proofs, exc re-numbered matching mag, lntpcrial l ttq;ct:; 1 00

AR-3 DWM 191 7 ARTILLERY RlG, 9mm, 95o/o blue, 60% straw, exc bore. qood qrips,

s/n 30xx i, w/exc matching stock I holster with rod & tool, lnrperial I uqers 1 04

AB-4 DWM 1 917 AHTILLERY, 9mm, 957o blue, 85o/o straw, very good bore, oxc grips,

s/n 84xx m, w/very good 1 91 7 dated holster, lmperial Lugers pp. I 04-1 05

AR-8 DWM 1917 AHTILLERY, 9mm,97% blue, 90% straw, very good bore, very good

grips, s/n 46xx a, fine tune front & rear sights, lmperial Lugers pp. 1 04-1 05

AR.9 DWM 1917 ARTILLERY, 9mm, 98% blue, 95% straw, exc. bore, exc, grips,

s/n 1 8xx h, fine tune rear sights, lmperial Lugers pp 1 04-1 05

AB-1 1 DWM 1 917 ARTILLEBY, 9mm, 95% blue, 85% straw, very good l;otc, cxr; t;rips,

s/n 84xx m, w/very good rod I 17 dated holster, lmperial LLrgers

pp.104-105

AR-7 MAUSER PEBSIAN ARTILLEBY RlG, 9mm, 980/o blue, 80% straw, exc bore, exc

grips, 4 digit Farsi s/n, exc cond. Persian stock & holster included, a rare outfit

AB-13 DWM 1 S17 ARTILLEBY, 9mm, 97% blue, 9070 straw, very good bore, good grips,

s/n 87xx e, fine tune rear sight, lmperial Lugers pp. 1 04-1 05

AR-14 DWM 1917 ABTILLEHY BlG, 9mm, 95% blue, 15% straw, v.g. bore, v.g. grips,

s/n 69xx , fine tune front I rear sights, w/ v.g. matching stock, 1 9'l 5 holster,

tool, I attachment, lmperial Lugers 1 04-1 05

$1 7S5.00

$26S5.00

$21 50.00

$1 695.00

$1 895.00

$2250.00

$41 50.00

$1 495.00

$27s0.00

$2350.00

SW 33 SWISS 1 929, 30 cal, 99% blue, exc bore I brown grips, s/n 573xx, good '29 Swiss
example, Kenyon pp. 214-215
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All I !r l)WM I 1) I / All I ILLERY, 9mm, 90o/o blue. 607o straw, very good bore, very good
r;rrg::;, :;/rr 33xx k, lmperial Lugers pp 104-105

Ali l {i l)WM l 9 l i AHTILLERY RIG, 9T% blue, 90o/o straw, v.g. bore, v.g. grips, s/n 27xx
v r;. urr rrurrrbered mag, in a black 1 91 7 dated holster, stock is not matching, has

tUol, r:1. rod, and straps,

AR-20 DW[/ 1917 ARTILLERY RlG, 9mm, 9770 blue, 9770 straw. v.g. bore, v.g. grips,

s/n 16xx h, exc matching mag, w/exc. matching stock I 1917 dated holster &

straps, W/rod & tool, fine tune rear sights, a nice complete artillery rig

All ?4 PEBSIAN ABTILLERY RlG, very unusual S/42 toggle, 987o blue, 95% straw,
exc. bore, exc. grips, s/n 36xx, S/42 marked middletoggle is FABSI numbered
top & side, and is unquesionably original to gun, Vexc. stock, holster, with
2 mag pouch I straps

AR-23 DWM 1918 ARTILLERY, 9mm, 98% blue, 95% straw, exc. bore, exc grips, orig.
matching mag, a veryoice example of a hard to find dated Artillery

$1 39s.00

$29s0.00

$3500.00

$4995.00

$1 825.00
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NA-l8 MAUSER 1940 42 CODE NAVY RlG, 9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips,

s/n 48xx c, N4298 on backstrap, W/2 non matching mags I E/655 tool, in an exc

black Navy holster, Third Beich Lugers pp. 73 
( l

NA-z'l MAUSER 1940 42 C0DE NAVY RlG, 9mm, 977o blue, exc bore, exc walnut grips,

s/n 68xx c, "N4294" on back strap, w/2 unnumbered mags, & 42 tool, in a very good

black 1 939 Navy marked holster, Third Reich Lugers pp. 73

$2500.00

$2750.00

INTERARM'S

NAVY'S

$6500.00

$2500.00

$2995.00

$2495.00

$2950.00

$1 295.00

$32s0.00

$1 395.00

tN-1

tN-2

tN-3

tN-4

tN-5

tN-6

tN-7

tN-8

tN-9

lN-10

lN-11

lN-12

tN-13

lN-15

MAUSER INTERABMS 4", 9mm, Swiss Style frame New ln Box w/accessories

s/n 1 1.0058xx

MAUSER INTERABMS 4", gMM, 08 FBAME, new in the box, w/accessories

sln 11 .0122xx

MAUSER INTERAHMS, 6" gMM, Swiss frame, N.l.B.,

MAUSER INTEBARMS I 906 AM EAGLE, 6' BBL, 30 cal, new in box, /w papers

and accessories, s/n 10.001Sxx, Swiss Style Frame

MAUSER INTEBARMS, 9mm, 6" bbl, new in box, w/papers & accessories,

Swiss style frame, s/n 11.0035xx

MAUSEB INTERABMS 4" AMERICAN EAGLE, 9mm, s/n 110086xx, NIB w/papers

and accessories

MAUSER INTEBARMS 6", 9mm Swiss Style Frame, New ln Box, with papers and

accessories, s/n 1 1.0035xx

MAUSER INTERABMS 1902 CARTRIDGE COUNTEH COMMEM0HATIVE, 9mm, 4",

new in Cordovan Leather presentation case, with papers and accessories, s/n 074

MAUSEB INTEHABMS 6" AMERICAN EAGLE, 30 cal, s/n 10.0011xx, NlB, w/papers

and accessories

MAUSER INTERARMS 1 906 AM EAGLE 6' BBL, 9mm, new in box, w/papers

and accessories, s/n 1 1.001 6xx, Swiss Style Frame

MAUSER INTERAHMS 1 906 AM EAGLE 4' BBL, 9mm, new in box, w/papers

and accessories, s/n 1 1.001 9xx, Swiss Style Frame

MAUSER INTERARMS 6' AMERICAN EAGLE, 30 cal, s/n 1 0.0013xx, NlB, w/papers

and accessories

MAUSEB INTEBARMS 4" AMERICAN EAGLE, 9mm, s/n 11.0047xx, NlB, w/papers

and accessories

MAUSEH INTERABMS NAVY C0MMEMORATIVE, 9mm, s/n241 von 250, New

in Presentation case, w/papers, accessories & "Luger" by John Walter

$99s.00

$1 495.00

$995.00

$995.00

$s95.00

$995.00

$995.00

$2850.00

$99s.00

$995.00

$995.00

$995.00

$995.00

$2750.00

NA-3 DWM 1906 COMMEHCIAL NAW, 9mm, 98% blue, 600/o straw, exc bore, exc grips,

s/n 79xx (rare 4 digit) BUG proofed, Kenyon pp. 92-93

NA-6 DWM 191 7 NAW, 9mm, 95% blue, 40% straw, poor bore, very good grips,

s/n 44xx a, British proofs, re-numbered qatching mag I take down lever

NA-l7 DWM 1917 NAVY, 9mm, 97olo blue, 80% straw, fair bore, exc grips, s/n 28xx a,

exc matching mag, Imperial Lugers pp. 178-179

NA-2 DWM 1 918 ABTILLERY, reworked to 4" Navy issue, bbl shortened I front sight
block sleeved back on orig. art bbl, droop wing Eagle over 0 on top middle of bbl,

believed to be Simson naval rework proof, rear toggle mkd SU50, 93% blue, 90%

straw,

NA.5 DWM 1920 NAVY C0MMERCIAL, 9mm, 97Yo blue, 95% straw, exc grips, very good

bore, s/n 4xx l, unnumbered bbl I upper parts, Kenyon p 182

NA-19 MAUSER 1 936 S/42 NAW, 9mm, 95% blue w/some pitting, 857o straw, fair bore,

very good grips, s/n 54xx l, '0.2407' on front strap, Navy mag, Third Beich Lugers

pp. 45-46

NA 20 IVATJSER 1938 S/42 NAVY, 9mm, 700/o blue, fair bore, fair grips, s/n 95xx i,
"N4(l05" orr back strap, w,/a very good ltlack Nazi Navy holster, T.R.L. p 55 $l 495.00

NA-l2 DWM 1908 NAVY, 9mm, 90% blue, w/light pitting, 40olo straw, good bore, good

grips, s/n 1 9xx b, lmperial Lugers pp. I 75-1 76

NA-l 6 DWM 1 91 6 NAVY, 9mm, 960/o blue, 70% straw, good bore, very good grips,

s/n 7xx, lmperial Lugers pp. 163-164
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lN-1 6 MAIJSt R lNl EBARMS, 9mm, Am. Eagle, "08" frame, new in box, w/ accessories,
:;/n I I 0l1l6xx,6" bbl

lN-l7 MAUSER INTERARMS 4" AMERICAN EAGLE, 9mm, near new in box, with all
popers & accessories, s/n 1 1.0098xx, Swiss Style Frame
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$1 39s.00

$89s.00

ONE OF A KIND & MISC.
3.

4.

Pecard Leather Cream, absolutely the best leather preservative on the market

restores suppleness to dry old leather 6 oz.

2. SWEDISH MAUSER BANNER HOLSTER, identical to page 459 Bender,

exc. cond, ( SEE PH0T0)

Orig. Luger take down tool (not proofed)

HICHV0HBICHTUNG, WD30-130 der W8F fur den Abzwinkelhebel, (conecting

device for the trigger lever) Swiss ordnance mkd w/20 page instruction manual)

0rig. Luger take down tool (Nazi proofed)

6. Luger artillery sight adjustment tool (for fine tune sights)

7. 0rig. W.W.l or W.W.ll Luger holster very good condition

0riginal Pre War color wail chart for Luger 31"x 43", for Finland &

Sweden, exceptional quality printing, exc cond., super for Luger room

9. Mauser Schellfeuer 20 rd. mags, very good - excellent

10. 4mm kits similar to Kenyon pp. 385-388

11. Swiss brass tube early cleaning kit{or 1900-1906 models

12. Star MMS wooden holster stock, mint

1 3. Boxes 22 cal Swiss conv unit, identical to Kenyon pp. 384

'14. Glaser 4mm conversion kit in orig" box Vtargets

15. 32 round Snail Drums (when in stock)

1 6. Luger small boxed conversion kit, Police proofed matching except

magazine, exc.

17. We have 100's of Luger Holsters in stock - call for your wants

l 8 Large Luger Wall Chart 46"x34" exact copy of 1 942 dated German chart.

Printed in Germany on Heavy Paper

19 Swiss Military issue 30 cal Luger ammo 24 round box dated between 19'15

I 1944

20 4mm Centerlire ammo ior single shot Luger & Walther conversions,

new BWS mig. tin of 100

Normally we do not deal in parts, but we have found grip safety springs

and 1 900 Extractors

NO OTHER PARTS HEOUESTS PLEASE

$5.00

$295.00

$20.00

$595.00

$45.00

$65.00

$1 50.00 - $500.00

0K-1 DWM 1902 CABBINE, 30 cal, 97% blue, 97olo straw, exc. bore, exc. grips,

s/n 245xx, exc forearm, & matching stock, Kenyon pp 62-63

OK-2 DWM 1902 CARBINE, 30 cal, 957o blue, w/light pitting, 70% straw, good bore,

very good grips, s/n 743xx, w/very good repro stock I forearm, Kenyon

pp. 62-63

0K-4 MAUSEH 1937 S/42 CUST0M ENGRAVED & G0LD lNLAlD, complete coverage
(except toggle) with 3 gold animals, and extensive gold line inlay, very high
quality work, Buffalo horn grips, engraved by Sam Miller I pictured in Gun

Digest 1 970 Anniversary Edition, A show piece.

0K-5 DWM 1 902 CABBINE, 30 cal, 957o blue, 90% straw, exc bore, exc grips I forearm,
exc original "Period" stock is not 02 Pattern but has been with the gun for many
years, with old Presentation case, s/n 240xx

0K-6 P0HTUGUESE C0NTRACT BYF 42, M SUFFIX S/N, 95% parkerized finish, exc bore

and black plastic grips, Pin bottom FXO mag, orig. Portuguese holster in exc. cond
very rare contract rig

0K-7 DWM 1902 CARBINE, 30 cal, 98% blue, 957o straw, exc grips, exc bore, exc forend,
exc. original 02 stock but not matching, and exc. 02 carbine

0K-8 DWM '1902 CARBINE, 30 cal, 98% blue, 95% straw, mint bore, exc. grips,

original matching stock, s/n 238xx, beautiful wood grain in stock, BUG proofed,

almost mint

OK-t 0 DWM 1900 PR0TOryPE, 30 cal, 7"bbl, dstock lug for prototype, 'push button' stock,
this is tho first stocked Luger, s/n 1 00xx, exc cond., 90% blue, perfect reproduction

'push button' stock, a treasure f0r the advanced collector

5.
$r 3,995.00

$7s00.00

$4000.00

$4000.00

$1 0,500.00

$1 195.00

$1 2,500.00

$1 5,950.00

$3 95.00

$1 25.00

$1 9s.00

$7 5.00

$495.00

$395.00

$495.00

CALL

$1 295.00

$50"00

$100.00

$25.00

$15.00

$50.00

$22,500.00

21

AGCESSORIES LISTING

*********r**x******x********x****t***x****+*****x*******************x**x***x****

0K-3 MAUSER 1S36 S/42, CUST0M ENGRAVED & G0LD lNLAlD, complete deep

relief coverage (except toggle), with 3 gold animals, I extensive gold line inlay,
custom wood grips, very high quality work by Sam Miller, Circa 1970,

one of a pair, a real show piece
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22. PRE WAR HP OR O SEBIES

or small parts except hammer & firing pin (EACH PART)

(N0 GRTPS) (20+ PABTS SET)

23, REPRO, 19()() PRESENTATION CASE, ALMOST IDENTICALTO ORIG,

WROD AND PUNCH

24. COMMEHCIAL ABTILLERY H0LSTEH, flap style with western style pattern

decoration, marked A.F. 24 UZexc. cond. (SEE PH0T0)

25. GEC0 gMM WAR AMMO, beautiful red I black box, exc. cond. (50 Rnd. Box)

26. NAVY STOCK, MARKED GERMANY, s/n 3652 a, 97% blue, 60% straw,
steel disc with Navy proof (CN) exc. cond. (SEE PH0T0)

**********Please include $3.00 for UPS postage for one accessory****+*****

$6.00 for multiple itenr,,CASHlEHS CHECK or M0NEY 0RDEHS ONLY

GUN SHOW SCHEDULE

We plan to attend these shows and can bring items from this list if will call us in advance

EARLY AND MISGELLANEOUS AUTOMATIC PISTOLS, ETC. LISTING

Page 27

9. GABBETT FAIRFAX MARS, .360 cal, exc" 95%, w/orig. holster

10. Beer Steins custom engraved with your choice of Lugers and your

name. Postpaid usA CALL FoR DETAILS

t1 FROMMER M-1S10, 32 cal, 958o/o blue, very good bore, very good grips

s/n 77xx

12 SIG 210 BASEL P0L|CE, 95% with original holster I extra mag, early

features with cartridge indicator s/n P86xx

1 3" Luger Lighters

14. SIG M-49 from Denmark, 9mm, exc 95% cond, very rare, wood grips, high

polish orig. finish w/box

1 5" SIG 210, THURGOW P0L|CE, 950/o with orig. holster Thurgow Shield

stamped on holster I gun, extra mag, s/n P627xx

I6. MAUSER 1914 EARLY HUMPBACK, S/N 621,32 CAL, S5%+

17 . WEBLEY I SCOTT M-1910, .38 high velocity, rare late variation, (fewer

than 370 manufactured), without grip safety, 85o/o original blue, exc'

bore, grips has small chips at bottom

18. BERMANN 1896 6.scAL (# 3 MODEL), EARLY PRoDUCTI0N, WITH N0

EXTRACTOR, EXC. 80%

I9. GRANDPA NAMBU WITH ORIGINAL SHOULDEB STOCK, EXC 80% $7995.00

20. MAUSEB I934 POCKET, BLACK PLASTIC GRIPS, SCANDINAVIAN POLICE

MODEL, IN OHIG. MANILA BOX, NEW COND. S/N 525XXX

21. WALTHER M0DEL 6, gmm, 95%, but missing safety lever

22. SS SHOBT SIDE RAIL 98K SNIPEH HIFLE, 95%, all original, one of the sought

after Nazi weapons

23. G41 (MIMAUSER 8mm semi auto rifle, 90%, all matching

24. MAUSER C96 FLATSIDE LABGE RING HAMMEB ENGLISH MAUSER

CAHTRIDGE 300 SIGHT, orig. matching stock, 95%, marked Charles

Hellis 119 Edgeware Hd. Hyde Park, London, W.

$3s.00

$200.00/set

$295.00

$395.00

$295.00

$1 995.00

$425.00

$850.00

$3500.00

$2850.00

$4500.00

$99s.00

$1 1 95.00

$35,000.00

$15.00

$4250.00

$25.00

$1 995.00

$3500.00

$27s0.00

$ 1 795.00

$21 50.00

$995.00

$4995.00

$1 1,995.00

$4995.00

$2750.00

MAR 8-9
MAR22-23
APR 5-6

APH 5-6

APR 5.6

APR 1 9-20

MAY 3.4

LOUISVILLE, KY

CLEVELAND, OH

TULSA, OK

STUTTGABT, GEHMANY

LUCERNE, SWITZEBLAND

WAUKESHA, WI
DENVER, CO

1. INTEBABMS MAUSEB PR0D, HSC .380, Circa 1970's N.l.B

2. SIG 210 22 conversion semi auto 99%, no box

3. SIG 210-1, 22 cal, new production, w/micro sights from a group of

less than 50 guns made, N.l.B. w/papers

4. SIG 210-6 9nrm I 22 cal NIB dmatching numbered conv

5. SIG 210-1 , 22 cal, early high polish blue, w/grooved wood grips,

s/n 416xx. exc. 99%

6. WALTHER PP PRE WAR, 22 cal exc 98%

7. SIG 21022cal, senri auto conversion, NIB

$2000.00
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BOOKS FOR SALE

I Jan Still's AXIS PIST0LS

2. Jat Still's THIRD REICH LUGERS AND THEIB ACCESS0RIES hard cover,291
pages, this book contains photos and information from the world's most
imp0rtant Luger collections; covers military, commercial, police, foreign

contract Lugers from 1 933-45, and their accessories; includes Price Guide,

3 Price Guide to THIBD REICH LUGERS, postpaid to USA

4. Jan Stills IMPERIAL LUGERS. 21 I pages, another exc source

of important information by one of today's most noted authors on the
subjec! certain to be a big seller, as are all of the books by Mr. Still;

includes Price guide, Sent postpaid in USA.

5. Price Guide to IMPEBIAL LUGERS by Jan Still, Postpaid in USA

Michael Beese's 1 900 Luger- The US TEST TRIALS, soft cover, 1 1 0

pages, exc research study on the US military evaluation of the Luger $7.95

KRIEGHOFF PARABELLUM by Randall Gibson, hard cover, 280 pages, the
classic, much used reference on Krieghoff Lugers

9. HIGH STANDARD - C0LLECTORS GUIDE by Tom Dance (postpaid USA)

1 0. THE NAVY LUGEB by Jochim Gortz & John Walter, hard cover, 1 28 pages

an exc reference on early and lmperial navy Lugers, with much early archive

information not previously available

11 ASTHA AUTOMATIC PISTOLS by Len Antaris, hard cover, 248 pages, an

exceptionally well researched and illustrated book, in similar format to
AXIS PISTOLS, covering all Astra pistols from earliest to latest, w/much
factory info, Postpaid in USA

12. WEIMAB LUGERS, by Jan Still a much needed and well illustrated guide to
Lugers made and reworked in the 1 91 8 to 1 934 period, including Simson,

Stoeger, Police, and Military, I accessories, with information on Unit

markings, KL, Death's Head, etc., highly recommended- a must for the

collector, with price guide

13. Price guide Weimar Lugers

14. MONOGRAPH ll: GERMAN MILITARY PISTOLS 1904-1s30 by Fred

Datig, soft cover, 88 pages, study of W.W.l era Lugers I accessories $14.95

1 5. GERMAN PISTOLS AND HOLSTEBS 1 934-1 945 Vol. ll by LtC. Robert

Whittington, hard covel 31 2 pages, good Nazi pistols ref

1 6. GERMAN PIST0LS AND H0LSTERS 1 934-1 945 Vol. lll by LtC. Bobert

Whittington, hard cover, 352 pages, superb ref on holsters

17. GEBMAN PISToLS AND H0LSTERS '1934-1945 Vol. IV by LtC. Robert

Whittington, hard cover, a well researched account of the actual weapons

issued to W.W.ll German Units

$58.00

$60.00

$4.00

$60.00

$4.00

$40.00

$26.00

$25.00

$43.00

$63.00

$4.00

$39.95

$39.95
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1 L LUGERS AT BANDOM by Charles Kenyon, Jr.., hard cover, 41 6 pages, the

classic reference on all Lugers, now back in print

19. LUGEH H0LSTERS AND ACCESS0RIES 0F THE 20TH CENTURY bv Eugene

J. Bender, an exceptional large (600+ page) reference with hundreds of

illustrations and pictures, a must for the Luger collector

20. WEBLEY & SCOTT AUTOMATIC PIST0LS by Gordon Bruce, a long

awaited volume describing Webley Fossbury's and all models of the

Webley Automatic pistols, over 300 pages with many illustrations

and diagrams

21. COLT45SERVICE PIST0LS M0DELS 0F 1311 AND 19llA1 bvCharles

Clawson, An exceptional new book with 430 pages crammed with pictures

and new information, a long awaited reference on the 1 91 1, this book is

the "BIBLE" on the Colt 1 91 1 45 Auto (0UT 0F PRINT)

22. SWISS LUGER VARIATI0NS MON0GRAPH lV by Fred Datis, An

inexpensive excellent reference to the wide variety o{ Swiss

Luger variations

23. LUGER-THE MULTI NATI0NAL PIST0L, an exceptionally well

illustrated new book with many of the guns & accessories

provided by Simpson Ltd. for the photos. By Charles Kenyon,

with breath taking color photography by Paul

Goodwin, recommended

24. LUGEBS, a mini manual, about collecting Lugers, the most

valuable model, the law, Luger History, and Accessories

NEW

$49.S5

$69.95

$58.00

$200.00

$14.95

$69.95

$3.00

$49. S5

$s8.50

$95 00

25. THE DUTCH LUGEH by Marten & deVries, The MostDefinitive

Book Ever Written on Dutch Lugers, This new edition features

352 photos I illustrations, plus history I data never published

in any other book covering Luger pistols, 8 3/4" x 11 1/2" large

format HIGHLY HEC0MMENDED

26. J.P. SAUER I S0HN, a new 406 page book on one of Germany's highest

quality arms mfg. over 500 photos of Sauer items with s/n's, technical

records, history, etc. highly recommended

21 . SIG 210, new by Vetter, Bible ior the 2'10 series (German Text)

28. NEW 96 BLUE B00K 0F GUN VALUES, with excellent Luger section $29.S5

29. NEW BLUE B00K 0F P00L CUES, by Brad Simpson,464 pages, 48

color photos, the Blue Book of Pool Cues is the first comprehensive

publication devoted specifically to both new and used pool cues, The

format consists ol an alphabetized listing of both manufactures and custom

cue makers, A biographical sketch of the company/individual is also

provided, in addition to individualized cue models, descriptions, specifications,

and visual graphics whenever possible. Autographed by the Author $30.00

**********************************************************************************

WE WANT Y()UR LUGERS, IF YOU HAVE DUPLICATES, ARE THINKING ABOUT

SELLING YOUR C()LLECTI()N, OR HAVE A SINGLE PIECE FOR SALE, CALL US OR

SEND THE ITEMS TO US U.P.S
$39.95
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REMEMBER. AFTERNOONS ONLY"....-"-TUESDAY THBU SATUBDAY 1 . 6 PM

CLOSEO SUNIMON

OTHER LISTS

swlss usT $2.00 PER UsT
THIRD REICH LIST, MISC. THINGS ONtY NO GUNS

US MITITARIA LIST $2.00 PER TIST

JAPANESE LIST $2.00 PER IIST

$2.00 PER UST

BOOK ORDERS

Unless otr item is listed os postpaid, pleose include $3.00 for postoge, Irternotionol orders
pleose odd sufficient postoge, Coshiers Check, Money Order, or Credit Cord Orders over
$25.00 only. No Personol Check os they deloy your order while check cleors. Book
descriptions oppeor on the B00KS FOR SALE poges oftlis Luger tisting.

WEB ADDRESS: WWW.SIMPSONLTD.COM

Page 3'l

OHDER FOHM FOF BOOKS

l. AXIS PIST0LS (postpaid tlSA)

2. THIRD REICH LUGERS w/Price Guide (postpaid USA)

3. THIRD REICH LUGERS PRICE GUIDE 0Nt.Y (postpaid USA)

4. IIVIPEBIAL LUGERS WPBICE GUIDE (postpaid USA)

5. IMPERIAL LUGERS PRICE GUIDE 0NLY (postpaid USA)

6. 1 900 LUGEB TEST TRIALS by Michael Reese

7. KBIEGH0FF PABABELLUM by Randall Gibson

9. HIGH STANDARD C0L[ECT0RS GUI0E (postpaid USA)

10. THE NAVY LUGEB by J" Gortz I J. Walter lpostpaid USA)

1 1. ASTRA AUToIVATIC PISToLS by Len Antaris (postpaid USA)

12. WEIMAR LUGEBS by Jan Still (postpaid USA)

13. WEIIVIAR LUGERS PRICE GUIDE 0NLY (Postpaid USA)

14. THE GERMAN MILITARY PIST0LS by Fred Datig

15. GERMAN PIST0LS I H0LSTEBS V0L. ll by Whittington

16. GEBIVIAN PISToLS & HOLSTEBS V0L. lll by Whittington

11. GERMAN PIST0LS I HOLSTERS VOL. lV by Whittington

1 8. LUGERS AT RANOOM by Charles Kenyon Jr.

I 9. Luger Holsters I Accessories by Eugene Bender

20. WEBLEY I SCOTT AUTOMATIC PISTOLS by Gordon Bruce

21. CoLT 45 SEBVICE PIST0LS by Charles Clawson (postpd USA)

?2. SWISS LUGER VARIATIONS, M0NOGRAPH lV by Fred Datis

23. LUGER-THE MULTI-NATIONAL PISTOL by C. Kenyon

24. LUGERS-MINl MANUAL by Guns & Ammo

25. THE DUTCH LUGER by Martens & de Vries

26. J.P. SAUEB I S0HN, by Jim Cate

21. SIG 210 byVetter (Gerrtan Text)

28. BLUE BOOK OF GUN VALUES

$58.00

$6o.oo_
$4.00

s6n nn

$4.00

$7.95_

$4o.oo_

$26.00_

$25.00_

$43.00_

$63.00_

$4.00_

$1 4.95_

$39.95

s?q qq

$39.95_

$49.S5_

$69.95_

$s8.00_

$200.00

$1 4.9s_

$69.95_

$3.00_

$49.95_

$58.s0_

$95.00_

$29.9s_

29. BLUE B00K 0F P00L CUES, by Sirttpson (postpaid USA) $30.00-
30. LUGEB LIST SUBSCRIPTION (USA $1 O.OO/YR., FOREIGN $2O,OO,T/B}

ILLINOIS RESIDENTS ADD 7'X, SALES TAX

MAILING ADDRESS: POSTAGE

TOTAL

PAYMENT METHOD: CASHIEBS CHECVMONEY OBDEB

MASTEBCARO/VISIVAMERICAN EXPRESS SIGNATUBE

0ARD #:--EXP DATE:-


